

国能中电集团与中海油海南安全环保公司举行“碳索发展”技术实践研讨会

2月16日，国能中电集团受邀参加中海油能源发展有限公司海南安全环保分公司在海口举办的碳资源管理前景及技术实践研讨会，共商清洁能源产业碳管理的政策与顶层设计，推进绿色技术攻关，助力海南自贸港建设。

会议上，国能中电能源集团董事长助理、碳资产管理部经理蔡瀚尊对碳资源统一管理、节能减排技术开发与投资、碳资产开发等内容进行详细介绍，分享近年来与部分央企、国企及地方政府共同实施“双碳”战略合作的成功案例。内容十分丰富，指导性、前瞻性很强。

海南安全环保分公司党支部书记、经理元少平表示，将深刻认识实现“碳达峰、碳中和”的重要性，紧紧立足中海油海洋油气开发，突出绿色发展，推进以碳减排、碳转化为主的新技术、新能源运用及项目建设，推动海洋蓝碳开发从“碳达峰”到“碳中和”，逐渐升级实现“零碳化”目标。

双方公司围绕工作实际，从油气开发储运、天然气发电等方面，就如何实现碳资源管理及价值转化积极构思、充分交流、大胆讨论，达成了碳资源管理整合、建模及运用、企地校合作等方面的合作意向。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/191928.html>